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Αριθμός 139 
Ο ΠΕΡΙ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

(ΣΥΝΕΧΙΣΙΣ ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΩΝ ΕΞΟΥΣΙΩΝ) ΝΟΜΟΣ 
(ΚΕΦ. 175Α) „ 

Διάταγμα υπό της Αρμοδίας Αρχής δυνάμει 
του 'Κανονισμού Αμύνης 61 

Ο Υπουργός Εμπορίου και Βιομηχανίας, ως Αρμοδία Αρχή, διο- Επίσημος 
ριοθείσα υπό του Υπου,ργικού Συμβουλίου δυνάμει του Κανονισμού ^φημερίς, 
Αμύνης 3, ασκών τας εις αυτόν ανατιθεμ'ένας εξουσίας δυνάμει του τρίτονΤΊΤ: 
Κανονισμού Αμύνης 61, εκδίδει το παρόν Διάταγμα. 18.2.1974. 

1. Το παρόν Διάταγμα θα αναφέρηται ως το περί Προμηθειών Επίσημος 
και Υπηρεσιών (Τιμαί, Έλεγχος και Ρύθμισις Πωλήσεως Εμπσρευ ^Φ^ε ρ [ ς ' 
μάτων) (Τροποποιητικόν Αρ. 97) Διάταγμα του 1983, θα αναγινώ Tpho^To" 
σκη,ται δε ομού μετά των περί Προμηθειών και Υπηρεσιών (Τιμαί, ιβ.2.1974 
'Ελεγχος και Ρύθμισις Πωλήσεως Εμπορευμάτων) Διαταγμάτων 15.4.1983. 
του 1974 έως 1983 (εν τοις εφεξής αναφερομένων ως τα «βασικά 
διατάγματα») και τα δασικά διατάγματα μετά του παρόντος Δια
τάγματος θα αναφέρωνται ο,μού ως τα περί Προμηθειών και Υπη
ρεσιών (Τιμαί, Έλεγχος και Ρύθμισις Πωλήσεως Εμπορευμάτων) 
Διατάγματα του 1974 έως 1983. 

2. Ο Τρίτος Πίναξ των βασικών διαταγμάτων, ως ούτος ετρο
ποποιήθη υπό του περί Προμηθειών και Υπηρεσιών (Τιμαί, Επίσημος 
Έλεγχος και Ρύθμισις Πωλήσεως Εμπορευμάτων) (Τροποποιητικό ν Εφημερίς, 
Αρ. 83) Διατάγματος του 1981, τροποποιείται διά της προσθήκης Παράρτημα 
αμέσως μετά το τέλος της 'καθοριζομένης ανωτάτης τιμής λιανικής ^ ' ^ α ΐ ί 1 

πωλήσεως εις την Τρίτην ;Στήλην του εν λόγω Πίνακας και έναντι 
των λέξεων «νωπά κρέατα χοίρων: κουτάλα και/ή λαιμός και/ή 
μερί και/ή φιλλέττον και/ή κοτολέττες άνευ πάχους, εσφαγμένου 
χοίρου» των αναφερομένων εις την Πρώτην Στήλην του εν λόγω 
Πίνακος, των ακολούθων: 

«Νοείται ότι οσάκις η ανωτάτη τιμή χονδρικής πωλήσεως του 
κρέατος ζωντανού χοίρου πέίση κάτω των £0.575 μιλς κατ' 
οκάν, τότε διά κάθε £0.025 μιλς κατ' οκάν μείωσις εις την 
ανωτάτην τιμήν χονδρικής πωλήσεως του κρέατος ζωντανού 
χοίρου, ως αύτη θα διαπιστούται εκ του τιμολογίου του εκδι
δομένου υπό του χοιροτρόφου ή του εμπόρου ζωντανών χοίρων, 
η, ανωτάτη τιμή λιανικής πωλήσεως θα μειούται κατά £0.050 
μιλς κατ' οκάν». 

Εξεδόθη τη 4η Ιουνίου, 1983. 
(Υ.Ε. & Β. 1347.) 


